

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mogyoród Nagyközség Önkormányzata Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2017. február 13-án 17 órakor megtartott együttes üléséről.

Jelen vannak: Dr. Szabó István GTB Elnöke
Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag
Hutter József GTB tag, OKSB Elnöke
Hrágyel Józsefné GTB tag
ifj. Kurfis László GTB tag
Kurfis László GTB tag, ESZB tag
Dr. Varga A. Tamás GTB tag
Dr. Hézinger Lajos ESZB Elnöke
Gódor Antal ESZB tag
Ribai Zoltán OKSB tag, ESZB tag
Sleisz Norbertné ESZB tag
Paulovics Géza polgármester
dr. Moldván Tünde jegyző
Tenki Péter aljegyző
Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető
Kertészné Hegedűs Erika jegyzőkönyvvezető

Távollétét előre jelezte: -

Meghívott vendégek: -

Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi!

Napirendi pontok:

- 1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának 2017. évi költségvetése (II. olvasat) (GTB, ESZB, OKSB együttesen tárgyalja)**
Írásbeli előterjesztés
Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a GTB határozatképességét 6 főben, Az ülés első szakaszában három bizottság ülészik együtt és utána lenne a rendes Gazdasági Bizottsági ülés. Kérdése, hogy a meghívóban szereplő napirendekkel kapcsolatban van-e módosító javaslat, ha nincs, javasolja, hogy fogadják el, majd szavazásra bocsátja a napirendek elfogadását.

Hutter József OKSB elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja az OKSB határozatképességét 3 főben, majd megszavazzák a napirendi pontokat.

Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja az ESZB határozatképességét 5 főben, és mivel módosító javaslat nem érkezett az együttesen tárgyalandó napirendi pontokra, szavazásra bocsátja a napirendek elfogadását.

12/2017.(II.13.) ESZB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2017. 02. 13-i együttes ülés napirendi pontját az alábbiak szerint elfogadja:

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának 2017. évi költségvetése (II. olvasat)

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Szavazati arány: 5 fő igen (egyhangú)

Napirendi pontok:

1. Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának 2017. évi költségvetése (II. olvasat)

Írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

(Az írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Paulovics Géza polgármester: Ahogy az előző olvasat során kérték a bizottságok, oly módon került módosításra a költségvetés tervezet. Mindenki részére elektronikus úton is kiküldésre került, várja az észrevételeket.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: A Pénzügyi Irodavezető úrnak mondja, hogy szólt már korábban is, hogy kerüljön kijavításra a költségvetésben, hogy a testületnek van már gazdasági programja, de ez még mindig úgy szerepel a költségvetés tervezetben, hogy nincs gazdasági programja a testületnek, a 8. oldalon kétszer is szerepel ez a szövegrész.

Paulovics Géza polgármester: Tájékoztatja a bizottságot, amíg nézegetik a költségvetés tervezetét, hogy a Turisztikai Kft. ügyvezetője, a főépítész asszonnyal elkezdtek egyeztetni a BEKOP-os a pályázat beadásához szükséges dolgokat. Elkezdtek azt a fajta kiváltást is, hogy az Interreg pályázatban a Kilátó van benne, és amennyiben lehetséges elcserélik a Kilátót a Kálváriára. Így a Turisztika Kft-nek a pályázatához kerül a Kilátó egy komolyabb tervvel, az Interregnél lévő Kilátót, pedig lecserélik a Kálváriára.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Az elvvel maximálisan egyetért, de javasolja, hogy várják meg azt a döntést, ami ezekkel jár. Nehogy lecsússzanak a végén a pályázatról.

Paulovics Géza polgármester: A pályázat bármire benyújtható, egy a lényeg, amelyik a támogatási szerződésig eljut, ott van egy mérlegelési jogköre a testületnek, hogy bent hagyja a pályázatban, vagy kiveszik. Ha kiveszik, és nem tudják elcserélni, akkor van baj. Az Interregnél előre tisztázták a pályázatírókkal is, és a kiírókkal is, hogy mi van akkor, ha be van nyújtva egy másik pályázat, és támogatási szerződést kötnek, azt a választ kapták, hogy elcserélhető. Egy a szerencse a BEKOP-os már egy eldöntött pályázat, csak a felosztása kérdéses.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Tisztelt bizottság van-e észrevétel a költségvetési tervezettel kapcsolatban?

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Azt szeretné kérni, hogy az idei évben is 5000 Ft-os Erzsébet utalvánnyal jutalmazza meg a pedagógusokat Pedagógus nap alkalmából, erre szeretne forrást kérni, ez nem egy jelentős összeg. Minden pedagógus és minden dolgozó kapott ilyen utalványt.

Paulovics Géza polgármester: Általános tartalék soron lehet tervezni és nem szükséges nevesíteni, nem hiszi, hogy ezt fő sorra kellene tenni.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: A legutolsó táblázat a 62. oldalon az egyházak működési hozzájárulása, ha jól emlékszik a tavalyi évi támogatás lett egy az egybe beállítva. Néhány évvel ezelőtt Kapitány Attila alpolgármester úr végzett egy felmérést, hogy hány tagja van az egyházközösségeknek és abból az jött ki, hogy a Római Katolikus Egyházközösségnek 1 mFt-ot célszerű adni működési hozzájárulásra, a Református Egyházközösségnek 300 eFt, az Evangélikus Egyházközösségnek pedig 200 eFt. Javasolja, hogy a korábbi támogatási formát állítsák vissza.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Tudomása szerint erről van testületi határozat, annak idején biztos, hogy elfogadták, csak elképzelhető, hogy a költségvetésbe a tavalyi év során nem tudták beállítani. Szerinte a reformátusoké több volt, nem 300 eFt. Hosszú időn keresztül úgy adták a támogatást, hogy 400, 300, 300, a katolikusoké felment 1 mFt-ra, a reformátusoké és növekedett, az evangélikusoké viszont csökkent.

Kapitány Attila alpolgármester: Ha pontos számot szeretnének tudni a bizottsági tagok, akkor elmondaná, hogy nem ő számolta ki a létszámot, hanem a KSH adatait vette alapul. A népszámlálási statisztikában megtalálható, hogy 2800 vallották magukat katolikusnak, annak 1/5-e 500-600 vallotta magát reformátusnak, és ennek 1/5-e vallotta magát evangélikusnak.

Kurfis László GTB, ESZB tag: A korábbi döntést tudja támogatni.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Arányaiban tartsák meg a betervezett 1 mFt-ot összesen, vagy pedig 600 eFt-tal emeljék meg és az általános tartalék terhére?

Paulovics Géza polgármester: Igen megemelik 600 eFt-tal. Általában az általános tartalék fogja megsínyleni az ilyen fajta változtatásokat.

Hrágyel Józsefné GTB tag: Az a kérdése, hogy az a TTI Tervező Irodával 2017-ben kötöttek szerződést, vagy 2016-ban?

Paulovics Géza polgármester: Ők készítették a HÉSZ és a TSZT módosítást, egy áthúzódo feladat.

Hrágyel Józsefné GTB tag: Ha kötöttek vele szerződést valamilyen összeggel fel kellett vinni a kötelezettségek közé, azt ha felvitték és az áthúzódoba nem kell betervezni.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Ők nem ezt választották, nem áthúzódoiban hozzák át, hanem betervezték, méghozzá azért, mert tavaly így csinálták és kifogásolta a MÁK a maradvány összegét és azt le kellett módosítani. Most ugyan ott vannak, nem áthúzódoiban hozzák a beszámolóban, hanem betervezték a költségvetésbe.

Hrágyel Józsefné GTB tag: Ez az egy összeg, ami így szerepel, vagy van más is?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Van még más szerződés is, ami áthúzódo kötelezettségvállalása van és így szerepel.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Akkor az egyháznaknál javasolja, hogy az 1 mFt-ot emeljék meg 600 eFt-tal, majd szavazásra bocsátja.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Szavazásra bocsátja a javaslatot az OKSB elé.

Dr. Héizinger Lajos ESZB elnök: Szavazásra bocsátja a javaslatot az ESZB elé.

13/2017.(II.13.) ESZB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a 2017. évi költségvetésben az egyházak részére a korábbi testületi határozat alapján, az alábbi támogatási összegek kerüljenek elkülönítésre:

- Római Katolikus Egyházközség 1.000.000,- Ft
- Református Egyházközség 400.000,- Ft,
- Evangélikus Egyházközség 200.000,- Ft

A költségvetésbe tervezett összeg 600.000,- Ft-tal történő emelésének fedezete, az általános tartalék keret terhére történjen meg.

Határidő: 2017. 02. 22.

Felelős: ESZB elnöke

Szavazati arány: 5 fő igen (egyhangú)

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Ebben a táblázatban az szerepel, hogy Sportkör, ez mit takar, ez a KSK?

Paulovics Géza polgármester: Igen.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Ha más sportegyesület kér támogatást, azt honnan biztosítják?

Paulovics Géza polgármester: Ha más szervezet kér, akkor az az 1074 Közalapítványon keresztül kap támogatást.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Előállhat az, hogy a sportolók száma egészen mást mutat, mint amit tudnak finanszírozni. Amikor az előbb igennel szavazott úgy gondolta, hogy a sportkör, nem csak a KSK jelenti. Akkor javasolja, hogy egy soron szerepeljenek a sportegyesületek.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Korábban is a sportkör az a községi sportkört jelentette, és gondolja, hogy most is azt jelenti. Az egyéb sportegyesületek, pedig a civil szervezeteknél vannak. Korábban is volt már egy olyan javaslata, amit most szeretne megismételni, hogy legyenek olyan egyesületek, melyek a civil szervezeteken keresztül nyerjenek finanszírozást, és amelyek kiemelt sportegyesületnek számítanak, azok, pedig direktbe kapják a támogatást, de természetesen legyenek nagyon szigorú feltételei. A KSK ezeknek a feltételeknek egyértelműen megfelel, de lehet, hogy az MFC is megfelel.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: A Mogyoród KSK-t mindig támogatni fogja, amit ő el szeretne érni, nagyjából az, ha van egy gyerek, aki valami miatt azonos sportban Mogyoródon ne legyen hátrányban csak amiatt, hogy a KSK-ban, vagy az MFC-ben focizik. Nagyjából egységesen kellene a sportot finanszírozni, hogyha finanszírozni akarják. Nyilván lesznek eltérések a TAO ügyeket, másként tudják majd szervezni.

Ifj. Kurfis László GTB tag: Harmadszor vitatkoznak ugyanazon az ügyön. 2015-ben elhatározták a költségvetés készítése során, hogy 2016-ban majd egy új sportkonceptiót fognak kidolgozni, ami nem történt meg, ezért kell még most is erről vitatkozni. Pedig akkor is felmerült, hogy lekérjük az adatokat, hány mogyoródi gyerek focizik egy-egy szakosztálynál játékedéllyel. Nem történt semmi, szerinte még jövőre is ugyanígy fognak ezen vitatkozni.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Igaza van ifj. Kurfis Lászlónak éppen erről vitatkoztak a tavalyi év során is. Azért hozzá teszi, hogy olyan feltételeket hoztak, aminek egyedül és kizárólag csak a KSK felel meg. Nem is ebbe az irányba szeretne elmenni, hanem szerinté úgy látnának tisztán, ha a sportnál meghatároznák egy keretösszeget, az legyen 10, vagy 15 mFt és utána döntsenek. Jön majd az Íjász Egyesület jogosan és őt majd miből támogatják? Összekeverik a civileket és a sportot, most a civilek alatt szerepel az MFC, szerinté a tisztánlátásért a civilek legyenek a civilek a sportban, pedig legyenek benne azok, akik sporttevékenységgel foglalkoznak.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Elviekben ezzel egyet is tud érteni, de a mai napig egyetlen egyesület adta be a kérelmét, nem tudja, miért nem adja be a többi.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Nem az egyesületektől kell, hogy függjön, hogy az önkormányzat mennyi támogatási összeget szán a támogatásukra. Ha azt mondja a testület, hogy 10, vagy 12 mFt-tal támogatja a sportszervezetek működését és közzétesznek egy felhívást, vagy felhívják őket telefonon, hogy milyen igényük van ezzel kapcsolatban és majd annak függvényében döntenek a támogatás mértékéről. Most nem kell, hogy a kérvények itt legyenek.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Azt gondolja, hogy ez a sor a KSK-t jelenti, kéri, hogy ezt egészítsék ki Mogyoród KSK-ra. Az előző döntésük szerint a 10 mFt be van tervezve és kérjük hozzá azokat az információkat, melyeket az előző napirend során megfogalmaztak. A többi egyesülettel is lehessen ez összevethető ez a támogatási összeg. Azt viszont át kell, hogy címkézzék a civil szervezetek keretére, amit bontsanak ketté, az egyik legyen egy sportjellegű keret, a másik egy normál civil keret.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Ha véletlenül ugyanannyi sportolót hoz egy másik egyesület, mint a KSK, akkor ők is kapnak 10 mFt támogatást?

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Hát majd meglátják, ő nem tudja azokat az információkat, hogy ők milyen hasznossággal bírnak, nem tudja, hogy tud-e valamelyik egyesület olyan TAO lehetőséget felmutatni, mint az FC és a KSK tud. Annak a hasznosságát ne vitassák el, hogy ezek az egyesületek tudnak beruházási célú fejlesztéseket hozni. Az a néhány vezető, akinek a fél élete ezzel elmegy és nem sok támogatót, és követőt tud maga mellé állítani, megszállottja ennek az egésznek, nem mindegy, hogy mire teszi rá az idejét. Nem mindegy, hogy az iskolai sportpályára jár TAO pénzek után, vagy egyébként edzést tart és gyönyörű taglétszámot tud maga mögé felvonultatni. Ne csak a számokból és ne csak a papíron leírható történésekből, direktből nézzék ezeket, hanem majd nézzék meg úgy is, ami mögötte van.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Teljesen egyetért Hutter képviselő úrral és minden tisztelet annak, aki a sportért él. Csak annyit mondott, hogyha véletlenül más sportszervezet hasonló paramétereket produkálna, mint a KSK, akkor lesz-e 20 mFt-ja a testületnek erre. Mert akkor nem jó a játékszabály, mert, ha azt mondja, hogy legyen az összes többi egyesületnek 4 mFt és osszák fel közöttük a KSK-nak meg 10 mFt, meg egy kis TAO fejlesztési pénz. Ő továbbra is azt mondja, hogy rakják egy sorba, egységes elvek mentén és kapják meg a pénzt, amennyit a testület tud áldozni a sportra, függetlenül attól, hogy valaki az Íjász Egyesület tagja és természetesen vizsgálják meg a TAO pénzeket. Itt viszont épp az a furcsa helyzet, hogy a TAO pénz nem egyszerűen csak azt jelenti, hogy hoznak pénzt, hanem azt jelenti, hogy a nem TAO-s szakosztályokat a testületnek egy kicsit jobban kellene valamilyen formában támogatni, mert őket is működtetni kellene.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Teljes mértékben egyetért az Elnök úrral, de azt nem érti, hogy az MFC-nek miért nincs itt a költségvetése.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Azért mert nem kérték.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Dehogynem az előbb mondta a polgármester úr, hogy többször szóltak nekik és nem történt semmi, akkor hogyan lehet tervezni.

Ifj. Kurfis László GTB tag: Nincs is szükség a kérelmükre, hanem meg kell határozni egy keretet, amit erre a célra fordít a testület. Valamilyen elvet kellene kidolgozni, hogy mi alapján kerüljön kiosztásra a pénz.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Az elv az, hogy a TAO-nak az önrészét mindenképpen fizeti az önkormányzat.

Ifj. Kurfis László GTB tag: Az másik soron van.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: Az egy soron van, nem másik soron. Az MFC részéről mindig sokkal később érkeznek meg a kérelmek, nem úgy teljesítenek, ahogyan kellene.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Egy mondattal szeretne válaszolni, ez az 5,6 mFt már akkor be volt állítva a költségvetésbe, amikor még nem volt itt a KSK kérelme. Most a 4,4 mFt-ra itt a kérés, azért emelték meg. Ne ahhoz állítsák be az összeget, hogy ki mennyit kér, hanem azt döntse el a testület, hogy a költségvetésből mennyi az az összeg, amit a sportszervezetek támogatására szán. Ha most bejön másik három sportegyesület 30 mFt-os igénnyel, akkor mindenképp annyi összeggel támogatnak?

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Ez nem olyan, mint a Művelődési Ház, mert az önkormányzat intézménye, hanem ez egy független civil egyesületek.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Azt szeretné megkérdezni Hutter képviselőtől, mint az OKSB elnökétől, hogy ezt helyesnek tartja-e mint elnök, hogy egyetlen egy sportegyesület támogatása szerepel a költségvetésben a többi nem?

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Hát ebben nem csak ez az egy szerepel.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: De ebben csak a KSK szerepel, arról beszélnek végig, hogy a KSK-nak 10 mFt-ot tervezzenek be. Benne, mint aki korábban nem volt képviselő, a KSK kapcsán csak az maradt meg, hogy örökké csak pénzt kérnek. Hutter elnök úrnak objektívnek kellene lenni és nem tartja normális dolognak azt, hogy a költségvetésben csak ez az egy szervezet szerepel, a többiek halljanak meg és harcoljanak magukért.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Ezt ő sosem mondta, hogy halljanak meg, de az, aki 90 éve Mogyoród sportéletét viszi, és azaz egyesület, amelyik élsportolókat nevel és működtet. Mint az OKSB elnöke kéri a bizottsági tagokat, hogy állítsanak össze egy objektív, élhető szempontrendszert arra, hogy milyen elvek alapján osszák el a sporttámogatásokat.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Támogatja a sportot, támogatja, hogy kiemelten támogassák őket, de továbbra is fenntartja, hogy Mogyoródon leginkább támogatott a KSK. Azt javasolja, hogy egy keretet határozzanak meg rá, az elosztásnak a szempontjait dolgozza ki az OKSB, örülne, ha ebben kulcsszerepet játszana, hogy hány mogyoródi fiatal sportol.

Dr. Moldván Tünde jegyző: Ez a magánszemélyekre is vonatkozik, akik a sportolóként kértek támogatást? Nem véletlenül kérdezi, mert már ezzel kapcsolatban jött kérelem, az 1074 Közalapítványhoz küldjék?

Dr. Szabó István GTB Elnöke: A magánszemélyeket nagyon óvatosan finanszírozná, erre majd az OKSB tegyen javaslatot. Javasolja, hogy az önkormányzat direktben ne támogasson magánszemélyt. Ezeket lehet külön soron kezelni, mert nem nagy összegekről van szó, de amikor egyesületek támogatásáról, akkor azt egy soron kellene kezelni, és majd utána felosztják az összeget annak függvényében, hogy milyen paramétereket produkálnak és kössenek velük szerződést.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Jó akkor erre legyen konkrét javaslat, mert akár honnan cizellálják a 4-es soron az a Mogyoródi Községi Sportkör és az per pillanat ott tart, hogy 10 mFt-on van tervezve, ha e feletti összeget akarnak, akkor mondják meg, hogy mennyi legyen az az összeg. Úgy gondolja, hogy az 1074 Közalapítvány soron lévő összeget kellene megemelniük.

Dr. Moldván Tünde jegyző: Polgármester úr azt mondta, hogy az a koncepció, ami alapján a költségvetést készítették, hogy vannak a nevesített sorok, amiben szerepel a KSK és azon felül az egyházak, amik külön soron szerepelnek, azon felül, mindenki más, akik pályáztak az előző évben, azok az 1074 Közalapítványon keresztül kapják a támogatást. Az MFC a 1074 Közalapítványnál vannak a magánszemélyek is, az LSP, a Kutvás Szakosztály. Azért kérdezte azt az előbb, hogy a sporttevékenységet folytatók, honnan kapják a támogatást, mert lehetnek hatásköri problémák.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Tavalyi év során ez úgy történt, hogy a KSK nem volt külön soron, hanem az egész támogatást áttették a civilekhez és az 5,6 mFt úgy maradt, hogy a civil támogatásokra rendelkezési összegből ennyi maradt meg és ezt adták oda a KSK-nak.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Akkor hagyják benne és hagyják meg a feladatot is és legfeljebb amikor odaérnek, hogy jönnek a kérelmek is, akkor megemelik, majd a 6 mFt-ot.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Miért nem hoznak egyértelmű döntést, bátran megemelték a korábban sportkörnek nevezett sort 10 mFt-ra, akkor a civil alapot csökkentették le 5 mFt-tal.

Dr. Varga A. Tamás GTB tag: A 4-es sorra tegyenek még 2 mFt-ot és vegyék bele a másik szakosztályt is.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: És azt mondják, hogy a civil szervezeteknél kivették a sportjellegű kérelmeket.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Nem veszik ki, csak a MFC-t. Akkor javasolja, hogy 12 mFt-ra emeljék a sportegyesületek támogatását, amibe a KSK és az MFC tartozik.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Azért lenne szerencsés megjegyezni, hogy kikre gondolnak, mert később ne lehessen az, hogy a civilekhez is beadják a pályázatukat. Sportegyesület még az LSP, az Íjászok.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Véleménye szerint nem lényeges nevesíteni, mert, ha ide pályázik más, akkor nem fog kapni támogatást, csak ha a civilekhez pályázik, akkor fog kapni.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Sportegyesületeket látna ebben 12 mFt-tal, de úgy gondolja, hogy ennek lennének feltételei.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Egyet tudnak érteni abban, ha azt mondják, hogy a 6. számú tájékoztató táblázatnak a 4-es sorát 12 mFt-ra emelnék és a Sportkör megjelölés helyett, Sportegyesületek támogatása szerepeljen.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Mi lesz ennek a forrása?

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Annyival fog csökkenni az általános tartalék.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Akkor nem a 2-es sor csökken 2 mFt-tal?

Dr. Szabó István GTB Elnöke: A 2-es sornál mindenki más meg fog maradni, leszámítva az MFC-t. A GTB ezt a javaslatot tudja támogatni?

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Igen, azzal a kitételrel, hogy a sportegyesületeknél igazolják a közhasznúságot.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Azzal a kiegészítéssel, hogy az egyesületek támogatására vonatkozó konkrét szabályrendszerre az OKSB tegyen javaslatot.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Az elnök úrnak volt egy hozzászólása, hogy a 2017-es fejlesztések jogosak, abból nem nagyon lehet elvenni, de felsorolta a dologi költségek, a személyi juttatások növekedését. Most megint az van, hogy ugyan fejleszteni akarnak, de két kézzel szórják a pénzt. Ismét jelentősen megemelték ezeket a költségeket.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Egyetért a képviselő asszonnyal, azért nem mondta, hogy ez az összeg 20 mFt legyen, mert, ha mindenkinek egyformán fog a ceruzája, ez az összeg is kevés lenne. Azért javasolta a 12 mFt-ot.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Ezt az egészet ellentmondásosnak tartja, mert a KSK megkapja a 10 mFt-ot, a másik egyesület, pedig a 2 mFt-ot? Akkor az előző döntés semmis volt?

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Nem, hanem az előző döntést, egy picit felülírták.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Még egy gondolata lenne a költségvetéssel kapcsolatban és nem a sportot érintően, hogyha megépül az új közösség ház, akkor nagyon komolyan hozzá kell tenniük majd a kultúra költségvetéséhez is. Szerinte nem kell attól félni, hogy működésre majd elmennek olyan pénzek, amiknek nem lesz haszna és ugyanezeket a pénzeket más szervezeteknél is, hozzá tudják majd tenni.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Javasolja, hogy most már szavazzanak a korábban összefoglalt módosítások alapján.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Szavazásra bocsátja az OKSB elé a javaslatot.

Dr. Hézing Lajos ESZB elnök: Szavazásra bocsátja a javaslatot az ESZB elé.

14/2017.(II.13.) ESZB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a 2017. évi költségvetés 6. tájékoztató táblázatának (Kimutatás a 2017. évben céljellel juttatott támogatásokról) 4. sorában ne Sportkör támogatása, hanem Sportegyesületek támogatása szerepeljen, az elkülönített összeg 12 millió Ft-ra módosuljon, és az általános tartalékkeretet 2 millió Ft-tal csökkentsék. A Bizottság egyben javasolja a Képviselő-testületnek, hogy bízta meg az OKSB-t, hogy az Egyesületek támogatásának konkrét szabályrendszerét dolgozza ki és tegyen javaslatot a döntéshozó testületeknek.

Határidő: 2017.02.22.

Felelős: ESZB elnöke

Szavazati arány: 5 fő igen (egyhangú)

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Van-e más módosító javaslat a második olvasattal kapcsolatban?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Bocsánat, de az előterjesztésben szerepelnek egyéb határozati javaslatok is. Jogszába írja elő, hogy a saját bevételekről döntést kell hozni az elkövetkező három évre, adósságot keletkeztető ügyletek 3 évre várható összege.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Kérdése lenne a jegyzőasszony felé, amennyiben ezeket a határozati javaslatokat támogatja, akkor csak az ebben szereplő feltételeket támogatja ugye? Akkor ezzel azt is támogatja, ha megszavazza, hogy felvegyék a hitelt?

Dr. Moldván Tünde jegyző: Igen, ha ezeket megszavazza, akkor azt is támogatja, hogy hitelt vegyenek fel.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Köszöni szépen, akkor viszont nem támogatja.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Jegyzőasszonyt kérdezi, hogy bizottság elé még visszajön a költségvetés, mert el kell még fogadniuk?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Ha a rendeletalkotási javaslatot támogatja a bizottság az előző módosításokkal, akkor már a testületi ülésen elfogadható, mert a főösszeg nem változik, csak részleteiben szükséges a módosítás.

Dr. Moldván Tünde jegyző: A mai döntésnek megfelelő módosításokkal összedolgozzák és a pénteki napon kikerül a testület részére és a szerdai ülésen a testület el tudja fogadni.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Az utolsó táblázat szöveges részében az szerepel, hogy 2 mFt-ot áttesznek a polgárőrök támogatására ezen a soron, akkor itt már 4 mFt-ról beszélnek. Jól értette ezt?

Dr. Moldván Tünde jegyző: A polgárőröket az 1074 Közalapítványon keresztül fogják támogatni.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Jó rendben érti, de viszont a 3. sorban mi az az egyéb alapítvány?

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Azért szerepel benne így, mert az alapítványok támogatásáról a testületnek kell döntenie, és ezért jelenítették meg külön soron.

Ribai Zoltán OKSB, ESZB tag: Ez a keretösszeg és benne van a Gesztenyés Óvodáért Alapítvány meg a többi alapítvány. Csak ennyi lett volna a kérdése, köszöni szépen a felvilágosítást.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Nem tudja támogatni a költségvetés elfogadását, mert szerinte egy év alatt ennyi fejlesztést nem lehet megoldani. A másik problémája, hogy nem tájékoztatták őket, hogy Forgács Gábor Műszaki Irodavezető elmegy a hivataltól, és nem tudja, hogyan akarják a hiányát pótolni. Ezeket a fejlesztéseket, beruházásokat nem lehet olyan gördülékenyen megoldani, mintha itt lenne. Egyébként sem gondolja, hogy ezt meg lehet csinálni, egy év alatt. Azt sem tudja, hogy miből lesz meg a hitel

visszafizetésnek a feltétele. Ha a 2-es határozati javaslatot megszavazza, akkor a hitel felvétellel is egyetért, de ő ezt nem tudja támogatni.

Paulovics Géza polgármester: A Műszaki Irodavezető elmenetelével kapcsolatban nem neki a feladata a testületet tájékoztatni, mert nem ő a munkáltatója, hanem a jegyzőasszony.

Tóthné Nagy Mária GTB Elnök-helyettes, OKSB tag: Akkor a jegyzőasszony nem tájékoztatta a testületet.

Dr. Moldván Tünde jegyző: Így van, valóban nem tájékoztatta a testületet. Január végén adta be a felmondását és kérte a jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését, március 31-el. Addig van a hivatalban az álláshely meghirdetése megtörtént a közigállás.hu, valamint a mogyoródi honlapra is felkerült. Azon el kell gondolkodni mindenféleképpen, hogy lesznek olyan feladatok, amiket szét kell választani, mert igazából nem egyemberes munka.

Paulovics Géza polgármester: Egy hivatali munka nem egyenlő egy beruházási munkával.

Dr. Moldván Tünde jegyző: Nehéz lesz betölteni az állást abból a szempontból, attól függetlenül, hogy az első fokú építéshatósági feladatot Gödöllő elvitte, még nagyon sok hatósági feladat maradt, beruházási pályázatok és egyéb műszaki feladatokon túl. Közbeszerzési feladatokra is megvolt Forgács Gábor végzettsége, majd arról is gondoskodni kell. Az biztos, hogy ami a mostani Műszaki Irodavezető fizetése, abból ez nem lesz megoldható. Azért lesz nehéz betölteni az állást, mert hatósági gyakorlattal rendelkező építészt nem nagyon tudnak találni. Ha viszont nem rendelkezik hatósági gyakorlattal, azt jelenti, hogy egy határozat megírását is meg kell tanítani. Nem, azért mert nem ért hozzá, hanem azért mert nincs benne gyakorlata. Eddig egyetlen egy pályázó sem érdeklődött, ennyit tud elmondani ezzel kapcsolatban.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Köszöni szépen a tájékoztatást, majd szavazásra bocsátja a saját bevételekről szóló határozati javaslatot.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Szavazásra bocsátja a javaslatot az OKSB elé.

Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök: Szavazásra bocsátja a javaslatot az ESZB elé.

15/2017.(II.13.) ESZB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A §. a) pontja alapján az Önkormányzat **saját bevételeit**, a költségvetési évet követő három évre várható összegét a következők szerint állapítsa meg:

Adatok forintban

Sor-szám	Bevételi jogcímek	2017. évi előirányzat	2018. évi előirányzat	2019. évi előirányzat	2020. évi előirányzat
1	2	3	4	5	6
1.	Helyi adók	368 100 000	369 940 500	371 790 203	373 649 154
2.	Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	28 273 372	28 414 739	28 556 813	28 699 597
3.	Osztalék, a koncessziós díj és a hozambevétel				
4.	Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból származó bevétel				
5.	Bírság-, pótlék- és díjbevétel	6 000 000	5 000 000	4 800 000	4 500 000
6.	Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés				
SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZESEN*		402 373 372	403 355 239	405 147 015	406 848 750

*Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.31.) Korm. Rendelet 2.§ (1) bekezdése alapján.

Határidő: 2017. február 22.

Felelős: Polgármester, Jegyző, Adó és pénzügyi irodavezető

Szavazati arány: 5 fő igen (egyhangú)

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Köszöni szépen a tájékoztatást, majd szavazásra bocsátja a az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségről szóló határozati javaslatot.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Szavazásra bocsátja a javaslatot az OKSB elé.

Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök: Szavazásra bocsátja a javaslatot az ESZB elé.

16/2017.(II.13.) ESZB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága azon javaslatot, hogy a Képviselő-testület az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A §. b) pontja alapján az **adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek** a költségvetési évet követő három évre várható összegét a következők szerint állapítsa meg:

Adatok forintban

Sor-szám	MEGNEVEZÉS	Évek				Összesen (6=3+4+5)
		2017.	2018.	2019.	2020.	
1	2	3	4	5	6	
1.	Fejlesztési célú hitel	16 584 859	32 662 906	31 987 156	31 311 406	112 546 328
2.						-
3.						-
4.						-
5.						-
6.	ÖSSZES KÖTELEZETTSÉG	16 584 859	32 662 906	31 987 156	31 311 406	112 546 328

1 fő igen és 4 fő tartózkodással nem fogadta el.

Dr. Moldván Tünde jegyző: Most a rendeleti javaslatról kell dönteni.

Juhász András Adó- és Pénzügyi Irodavezető: Annyit hozzátenni, hogy a fő összeg nem változik meg, illetve az általános tartalék lecsökkent.

Dr. Szabó István GTB Elnöke: Szavazásra bocsátja a rendeleti javaslatot.

Hutter József OKSB Elnöke, GTB tag: Szavazásra bocsátja a javaslatot az OKSB elé.

Dr. Hézinger Lajos ESZB elnök: Szavazásra bocsátja a javaslatot az ESZB elé.

17/2017.(II.13.) ESZB számú határozat

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2017. évi költségvetés II. változatához csatolt rendelet tervezetet megtárgyalta és **1 fő igen 4 fő tartózkodás szavazattal nem támogatta a rendelet megalkotását.**

Az elnök megköszönik a társbizottságok munkáját, és 18 óra 44 perckor berekesztik az együttes ülést.


Dr. Hézinger Lajos
ESZB elnök




Ribai Zoltán
ESZB tag



Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának

Egészségügyi és Szociális Bizottsága

J E L E N L É T I Í V

az Egészségügyi és Szociális Bizottság

2017. február 13. napján 17 órakor tartott együttes üléséről

1. Dr. Hézinger Lajos elnök

Dr. Hézinger Lajos

2. Ribai Zoltán tag

Ribai Zoltán

3. Kurfis László tag

Kurfis László

4. Gódor Antal tag

Gódor Antal

5. Sleich Norbertné tag

Sleich Norbertné

6. Kertészné Hegedűs Erika jegyzőkönyvvezető

Kertészné Hegedűs Erika

dr. Málnai Tünde jegyző

Pacskovics Géza polgármester

Tóth Péter aljegyző

Juhász Anasztás pü. ir. vez.